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Сили оборони вдарили по
катеру РФ в Каспійському
морі: які ще важливі цілі
уразили
14:15 18.05.2026 Пн

Українські військові вдарили по логістиці окупантів і не
тільки

2 хв

ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: Сили оборони вдарили по цілях в Дагестані, Криму та окупованих регіонах (wikipedia)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Сили оборони України уразили катер Росії в Каспійському
морі, пункти управління дронами і скупчення живої сили
ворога і підтвердили знищення ще кількох цілей з
попередніх ударів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Генеральний
штаб Збройних сил України у Telegram.

Читайте також: Росія знищила вщент одну з АЗС "Укрнафти"
на Дніпропетровщині (відео)
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17 травня та в ніч на 18 травня 2026 року українські підрозділи
вдарили по протидиверсійному катеру проєкту "Грачонок" у
районі Каспійська - це місто в республіці Дагестан, Росія.

Такі катери Росія використовує для охорони місць
базування флоту і протидії диверсійним групам.

Також уражено кілька пунктів управління безпілотниками
противника. Удари завдано в районах:

Роздольного та Шевченка на Донеччині;

Дворічного на Харківщині;

Кам'янського на Запоріжжі;

Карнатного в Брянській області Росії.

Українські воїни також вдарили по скупченнях особового
складу противника - у Піддубному на Донеччині та в
Ольгиному на Херсонщині.

Фото: Генштаб підтвердив удар по аеродрому в Росії:
знищено два літальні апарати
(https://t.me/GeneralStaffZSU/38812)

Підтверджено знищення цілей із попередніх ударів

За результатами уточнення попередніх атак підтверджено
знищення кількох важливих об'єктів.

17 травня 2026 року:
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Дагестан  Генштаб ЗСУ  Атака дронів

вузол зв'язку у Мирному на тимчасово окупованій території
Криму;

зенітний ракетний комплекс "Тор-М2" у Західному на ТОТ
Луганщини

ешелон з паливом у Федорівці на ТОТ Донеччини.

16 травня 2026 року:

вертоліт Ка-27 та патрульний літак морської авіації Бе-200 -
знищені внаслідок удару по аеродрому "Єйськ" у
Краснодарському краї Росії;

станція контролю повітряного простору у Лєсному (Брянська
область, Росія).

Раніше РБК-Україна повідомляло, що спецпідрозділ ГУР
"Артан" разом із суміжними підрозділами вибив окупантів зі
Степногірська на Запорізькому напрямку.

Нагадаємо, Україна розробила власну керовану авіаційну
бомбу - про це повідомляло РБК-Україна. За словами міністра
оборони Михайла Федорова, вона вже готова до бойового
застосування.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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